

biak szerint működik majd: május 3-án, pénteken a születéseket a szülészeten jegyzik be 7.30–15.30 óra között, a házasságokat a hivatalban 8–16, az elhalálozásokat 9–13 óra között; május 3-án, pénteken csak a születéseket jegyzik be 7.30–15.30 óra között; május 4-én, szombaton csak az elhalálozásokat jegyzik be 8.30–12.30 óra között, május 6-án, hétfőn csak az elhalálozásokat jegyzik be 9–13 óra között.

pőkkel a Váradai Állami Filharmónia Enescu–Bartók hangversenytermében május 24-én, péntek este 19 órától.

Fellépők

Fellépnek: B. Tóth Magda életmű- és Jákó Vera-díjas énekesnő, Kapi Gábor nótáskapitány, Rácz Anita, a Nemzetközi Nótaverseny csárdás kategóriájának első helyezettje 2009-ben, Szabó Lajos, az Országos Magyar nótaverseny első helyezettje Hajdúböszörményben, a Nótáolimpia második helyezett-

nevezőmegyei és megyei felépítést. Május 24-én, péntek este 19 óráig. B. Tóth Magda énekesnő, Kapi Gábor nótáskapitány, Rácz Anita, a Nemzetközi Nótaverseny csárdás kategóriájának első helyezettje 2009-ben, Szabó Lajos, az Országos Magyar nótaverseny első helyezettje Hajdúböszörményben, a Nótáolimpia második helyezettje Budapesti 2009-ben. Miklós Sándor, a Magyar Nótaverseny első helyezettje, a Magyar Nótaverseny első helyezettje 2008-ban, a Doró Pista énekesnő első helyezettje 2008-ban, a Szabó Lajos, az Országos Magyar nótaverseny első helyezettje Hajdúböszörményben, a Nótáolimpia második helyezettje Budapesti 2009-ben. Május 24-én, péntek este 19 óráig. Miklós Sándor, a Magyar Nótaverseny első helyezettje, a Magyar Nótaverseny első helyezettje 2008-ban, a Doró Pista énekesnő első helyezettje 2008-ban, a Szabó Lajos, az Országos Magyar nótaverseny első helyezettje Hajdúböszörményben, a Nótáolimpia második helyezettje Budapesti 2009-ben. Május 24-én, péntek este 19 óráig.

Az esemény plakátja

demkeresztelt kitéveztett művésze és zenekara. Az est folyamán meglepetés bejelentés lesz! A meghívó ára 15 lej, melyet a filharmónia jegypénztárában (nyitva tartás munkanapokon 11–16 óra, csütörtökön 18–21 óra között), valamint a délrögériuszi RMDSZ-irodában (Dacia sugárút 106. szám, nyitva tartás hétfőn, szerdán és pénteken 9–13 óra között) lehet megvásárolni. Érdeklődni a 0740–186–308 telefonszámon lehet Pető Dalmánál. Médiatámogató a Bihari Napló.

Kötetbemutató a PKE-n

A PKE Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi tanszéke, a Gondolat Kiadó és a Várad kulturális folyóirat szervezésében május 6-án 18 órától Boka László Egyszólamú kánon? Tanulmányok és kritikák című kötetének váradai bemutatójára kerül sor a Partiumi Keresztény Egyetem Bartók-termében. A könyvet Láng Gusztáv irodalomtörténész mutatja be. A megjelenteket köszönti és a vendégekkel beszélget: Kordics Noémi. A kötet a helyszínen kedvezményes áron megvásárolható.



Boka László kötetét mutatják be

Álmok a váradi Szigligeti színházban

Az előadást a színház világnapján mutatták be, és a diákoknak szóló színházi programban a középiskolák és egyetemi hallgatók is részt vesznek.

A Színház az iskolában, iskola a színházban elnevezésű program újabb állomásaként Karinthy Ferenc Gellérthegyi álmok című színművének és Örkény István Egyperceseinek a felhasználásával hoztak létre rövid jeleneteket a középiskolás diákokból és egyetemistákból álló csoportok egy-egy színművész vezetésével. Az előadást Álmok címmel a színház világnapján mutatták be. Most újra színpadra kerül a produkció május 7-én, kedden 18 órától a Szigligeti Színházban.

vészeti Líceum) és a Partiumi Keresztény Egyetem összesen 90 diákja vesz részt a programban. Az előadásra korlátozott

számban még kaphatók jegyek a színház pénztárában, illetve a www.biletmaster.ro honlapon. Egy belépő ára 10 lej.



Az Álom ismét megtekinthető a Szigligeti Színház diákelőadásán

Az ember tragédiája

Bérletes előadásként játszva Nagyváradon Az ember tragédiája című előadását a debreceni Csokonai Színház társulata. Madách Imre drámai költeményét Vidnyánszky Attila vitte színre, Ádám szerepében Trill Zsolt látható, Lucifert a sepsiszentgyörgyi Tamási Áron Színház művésze, Pálffy Tibor alakítja, míg Éva szerepében a beregszászi Vass Magdolnát láthatja a közönség. Jegyeket a színház pénztárában lehet váltani keddtől péntekig 11–13 és 17–19 óra között, illetve egy órával az előadások előtt. Online jegyvásárlás: www.biletmaster.ro. A májusi előadások időpontjai: május 3., péntek 19:00, Partium-bérlet; május 4., szombat, 17:00 Tanay Emil-bérlet; május 5., vasárnap 19:00, Halasi Gyula-bérlet.

Kilencven diák

A diákoknak szóló színházi programban idén egyetemisták is részt vesznek: hat nagyváradi középiskola (Ady Endre Gimnázium, Mihai Eminescu Főgimnázium, Lorántffy Zsuzsanna Református Gimnázium, Szent László Gimnázium, Iosif Vulcan Főgimnázium, Mú-